
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇARIGUAMA
Estado de São Paulo 

Ata da 27º Sessão Ordinária, da 04º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8º
Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos dezessete dias do mês de
setembro de 2024.
Presidente: Dr. Marco Dal Bello
Secretária ad hoc: Profa. Iara Costa
Iniciando os trabalhos às 15h05min, o Presidente cumprimenta todos os presentes e solicita
aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença. Presentes os
vereadores Ademário Jesus Mendes - Bahia Cabeleireiro, Edmilson Antônio da Silva -
Baixinho, Profa. Iara Costa, Milton da Costa, Lili Marques, Celso Ursulino, Mário Santos,
Helton da Van, Dr. Marco Dal Bello e Nadivan Ferreira Maia. Ausente o vereador Paulo
Volcov, por motivo de saúde devidamente justificado. Em seguida, o Presidente convida a

vereadora Lili Marques para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente
coloca em votação a Ata da 26º Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º
Biênio, da 8º Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos dez dias do
mês de setembro de 2024, que é aprovada por unanimidade. O Presidente solicita à secretária
ad hoc, vereadora Profa. Iara Costa, para que faça a leitura das matérias que constampara o
“Expediente”: Leitura do Projeto de Lei nº 18/2024, que: “Autoriza o Poder Executivo a

contratar operação de crédito com o BANCO DO BRASIL S.A., e dá outras providências.”;
Leitura do Convite para a “Festa da Primavera”, que será realizada dia 21 de setembro de
2024, às 13:00, na EMEI Sílvia PinheiroModesto. O Presidente determina à Secretaria Geral
o encaminhamentodas matérias apresentadas. Não havendo outras matériaspara serem lidas,
o Presidente passa para a “Tribuna Livre”, fase na qual fazem uso da palavra os vereadores
inscritos Edmilson Antônio da Silva — Baixinho, Nadivan Ferreira Maia, Lili Marques, Celso
Ursulino e Profa. Iara Costa. Nada mais havendo para ser tratado na fase do “Expediente”, o

Presidente solicita aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença. Presentes
os vereadores Ademário Jesus Mendes - Bahia Cabeleireiro, Edmilson Antonio da Silva -
Baixinho, Profa. Iara Costa, Milton da Costa, Lili Marques, Celso Ursulino, Mario Santos,
Helton da Van, NadivanFerreira Maia — Alemão e Dr. Marco Dal Bello. Ausente o vereador
Paulo Volcov, por motivo de saúde devidamente justificado. O Presidente declara aberta a

“Ordem do Dia”, fase reservadapara discussão e deliberaçãode matérias constantes do Edital
de nº 27/2024 e, como é do conhecimento dos Senhores Vereadores, consta a seguinte matéria
a ser apreciada: Discussão e votação do Projeto de Lei nº 14/2024, que: “Institui o Plano
Municipal de Cultura de Araçariguama e dá outras providências.". O Presidente coloca em
discussão o Projeto de Lei nº 14/2024, concedendo a palavra aos vereadores Edmilson
Antonio da Silva — Baixinho, Lili Marques e ao Secretário Municipal de Cultura Élber
Ribeiro. Colocado em votação, o Projeto de Lei nº 14/2024 foi aprovadopor maioria simples.
O Presidente coloca em votação a Emenda nº 01/2024 ao Projeto de Lei nº 14/2024, que é

aprovada por maioria simples. O Presidente suspende a Sessão por 10 minutos, para que seja
elaborada a Redação Final nº 01/2024 ao Projeto de Lei nº 14/2024. Retomando a Sessão, o

Presidente solicita à secretária ad hoc para que faça a leitura da Redação Final ao Projeto de
Lei nº 14/2024. O Presidente coloca em discussão a Redação Final nº 01/2024 ao Projeto de

Lei nº 14/2024. Colocada em votação, a Redação Final ao Projeto de Lei nº 14/2024, que
“Institui o Plano Municipal de Cultura de Araçariguama e dá outras providências”,é aprovada
por maioria simples. O Presidente passa para a “Explicação Pessoal”, na qual fazem uso da
palavra os vereadores Nadivan Ferreira Maia e Edmilson Antonio da Silva — Baixinho. Nada
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mais havendo para ser tratado na Sessão, às 16h45min, o Presidente agradece aos munícipes
pela presença e, em nome de Deus e da democracia,declara encerrada a 27º Sessão Ordinária,
da 4º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio,-da 8º Legislatura, da Câmara Municipal de

        ADEM JESÚS MENDES
BAHIA CABELEIREIRO

2º Vice-Presidente 
2º Secretário
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